



УКРАЇНА
СУВОРОВСЬКА РАЙОННА У М. ХЕРСОНІ РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ
голови ради

28.02.2019

№ 18-6

Про оновлений склад штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення та своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації Суворовського району м. Херсона

З метою організації ефективної взаємодії органів місцевого самоврядування, спеціалізованих служб цивільного захисту та суб'єктів господарювання району, усіх форм власності, при виконанні завдань щодо забезпечення належного рівня техногенної безпеки та сталого функціонування об'єктів критичної інфраструктури і систем життєзабезпечення населення, відповідно до розпорядження Херсонського міського голови від 09.02.2015 № 111 р «Про міський штаб цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення та своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації», (зі змінами від 25.03.2016 № 163 р, від 19.12.2016 № 860 р), згідно з рішенням Херсонської міської ради від 17.10.2016 № 383 «Про визначення обсягу і меж повноважень районних у місті Херсоні рад та їхніх виконавчих органів», керуючись статтями 41, 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», у зв'язку з кадровими змінами:

1. Затвердити оновлений склад штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення та своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації Суворовського району м. Херсона, згідно з додатком.

2. Розпорядження голови районної у м. Херсоні ради від 18.01.2017 № 6-в «Про оновлений склад районного штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов життєдіяльності населення та своєчасного реагування на можливі надзвичайні ситуації», вважати таким, що втратило чинність.

3. Розпорядження висвітлити на офіційному сайті Суворовської районної у м. Херсоні ради.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради Калюжного Д.А.

Голова районної
у м. Херсоні ради

А.В.Задніпрняний

Додаток
до розпорядження голови Суворовської
районної у м. Херсоні ради
від «28» 02 2019 року № 18-б

СКЛАД

штабу цивільного захисту щодо забезпечення нормальних умов
життєдіяльності населення та своєчасного реагування
на можливі надзвичайні ситуації Суворовського району м. Херсона

Прізвище, ім'я та по батькові, телефон (робочий)	Займана посада
Задніпрський Андрій Вікторович 22-38-33	- голова районної у м. Херсоні ради, керівник штабу
Рубанець Віталій Васильович 26-44-91	- заступник голови районної у м. Херсоні ради, заступник керівника штабу
Калюжний Дмитро Анатолійович 26-44-91	- заступник голови ради з питань діяльності виконавчих органів ради, заступник керівника штабу
Чубатов Олександр Томасович 22-62-09	- завідувач сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи районної у м. Херсоні ради, заступник керівника штабу
Майданюк Вячеслав Олексійович 22-62-09	- провідний спеціаліст сектора з питань цивільного захисту, мобілізаційної та оборонної роботи районної у м. Херсоні ради, секретар штабу
Члени штабу:	
Кононенко Марія Олександрівна 26-34-73	- завідувач відділу з питань життєдіяльності району районної у м. Херсоні ради
Сіроштан Нонна Вікторівна 49-60-81	- завідувач відділу організаційного та юридично- кадрового забезпечення районної у м. Херсоні ради
Ткаченко Людмила В'ячеславівна 26 44 41	- заступник завідувача відділу - завідувач сектора з питань житлового господарства району відділу з питань життєдіяльності району районної у м. Херсоні ради
Малицька Алла Павлівна 22-40-57	- головний лікар комунального некомерційного підприємства «Херсонська міська клінічна лікарня ім. Є.Є.Карабелеша» (за згодою)
Єлісєєв Андрій Володимирович 45-96-88	- заступник начальника Херсонського відділу поліції Головного управління Національної поліції в Херсонській області (за згодою)
Машаро Андрій Миколайович 26-18-25	- начальник Суворовського районного відділу м. Херсона Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області (за згодою)
Сірко Роман Анатолійович 49-11-10	- начальник 20-ї державної пожежно-рятувальної частини Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Херсонській області (за згодою)

Заступник голови ради з питань
діяльності виконавчих органів ради



Д.А.Калюжний